
1

مجموع سن سحر و مادرش 56 سال است. اگر سن مادر سحر از دو برابر سن سحر دو سال بیش تر باشد، سن مادرش چقدر
است؟

. 1

36 ب . 35 الف .
38 د . 37 ج .

پاسخ :

اگر تعداد سیب های یک جعبه به ترتیب  2ا  2ا ،  3ا  3ا ،  5ا  5ا و  7ا  7ا شمارش شود ، هربار یکی اضافه ی آید.
ان جعبه حداقل چند سیب دارد؟

. 2

211 ب . 183 الف .
419 د . 305 ج .

پاسخ :



2

محسن و محمد 64 جلد کاب صحافی کردند. اگر محسن 12 جلد بیشتر از محمد صحافی کرده باشد، محمد چند جلد
صحافی کرده است؟

. 3

26 ب . 38 الف .
18 د . 21 ج .

پاسخ :

محسن و محمد 64 جلد کاب صحافی کردند. اگر محسن 12 جلد بیشتر از محمد صحافی کرده باشد، محسن چند جلد
صحافی کرده است؟

. 4

26 ب . 21 الف .
45 د . 38 ج .

پاسخ :

نها عددی که با معکوس خودش برابر است عدد ................. است . 5



3

0 ب . 1 الف .
5 د . 2 ج .

پاسخ :

1 با معکوس خودش برابر است

برای خرید 6 مداد یک اسکناس 30000 تومانی دادهایم و 6000 تومان پس گرفتیم. قیمت هر مداد چند تومان بوده است؟ . 6
4000 ب . 2000 الف .

40000 د . 20000 ج .

پاسخ :

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)
«تبدل مسئله به یک شکل هندسی و حل هندسی آن زرمجموعهای از راهبرد روشهای نمادن است.»

. 7

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :



4

درست

مسئله زر را به زبان ریاضی مدلسازی کنید. (منانه شاکری)
«عددی را 5 برابر یکنیم و سپس 3 واحد از آن کم یکنیم. حاصل برابر  32یشود.»

. 8

پاسخ :

9
.

پاسخ :



5

10
.

پاسخ :


